
MODUL AJAR (MA)

SATUAN : TK NEGERI PEMBINA KAWEDANAN
Kelas/ Klp Usia : B1 (5 - 6 Tahun)
Semester / Minggu : I / 4

TUJUAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENILAIAN

MEDIA PEMBELAJARAN

Alokasi Waktu : 5 hari @ 180 menit
TambaTopik / Sub.Topik : Aku anak sehat / Identitas 

Anak memahami dan mulai bersedia menjaga keselamatan diri dalam lingkup sederhana sebagai
bentuk syukur kepada Tuhan YME

Anak mendemonstrasikan strategi sederhana menggunakan alat dan bahan di sekitar untuk bermain
bersama pada beragam aktivitas motorik halus dan taktil

Anak menunjukkan minat untuk menuliskan ide dan perasaan melalui berbagai media (coretan,
gambar, hingga tulisan)
Anak bereksperimen melalui berbagai media seni 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
CP NILAI AGAMA & BUDI PEKERTI 

1.

CP JATI DIRI :
1.

CP Dasar Literasi Matematika Sain Tehnologi Rekayasa & Seni
1.

2.

Guru : Bunda Nining 

Buku cerita : AKU BERBEDA DENGAN SYAFA karya BUNDA ARY  , plastisin ,gambar , pewarna,loosepart,
gunting, lem, kertas , pasta kreatif ,kuas,  baju , asesoris bando, pita, topi, kacamata, puzle, spon / busa 

SOP  ( Doa, salam, presesnsi)
Membaca buku cerita : Aku Berbeda Dengan Syafa karya bunda Ary
Diskusi kegiatan hari ini (tentang identitas anak :  contoh anak maju kedepan Boy & girl)
Menyanyi lagu : Aku Diriku Sendiri
Menyiapkan propert, Kesepakatan Kelas

 Guru mendorong anak untuk mengenali identitas teman : menghitung jumlah teman Boy & Girl 
 Guru mendorong anak mengenali anak mengenali identitas diri sendiri : mewarnai gambar sesuai gender 
Guru mendorong  anak untuk menyusun loosepart menjadi namanya sendiri

HARI PERTAMA : SENIN
KEGIATAN PAGI : UPACARA BENDERA 
KEGIATAN AWAL/ PEMBUKAAN :

1.
2.
3.
4.
5.

KEGIATAN INTI:
1.
2.
3.

ISTIRAHAT
KEGIATAN PENUTUP : menyanyi lagu aku diriku sendiri, diskusi kegiatan hari ini, Refleksi , SOP Pulang

CHEKLIST 
Hasil Karya 

1.
2.



SOP awal kegiatan, Review kegiatan kemarin, Menyanyi lagu Aku adalah aku , diskusi kegiatan hari ini (
menyayangi diri sendiri), menyiapkan property, kesepakatan Kelas

 Guru mendorong anak untuk mampu menyayangi diri sendiri (anak tahu  berapa umurnya :  membuat
kue ulang tahun dari plastisin dan memasang lilin sesuai umurnya 
guru mendorong anak untuk bermain membuat kreasi bayangan diri  dengan memilih gambar yang
sudah disiapkan guru  sesuai jenis kelamin / gender masing - masing 
Guru mrndorong anak untuk menggunting hasil kreasi bayangan dengan menempel pada buku
kreativitas dan memberi label / namanya sendiri
guru mendorong anak untuk mau mempresentasikan hasil karyanya 

Hasil karya
Foto Berseri

HARI KETIGA : RABU
KEGIATAN PAGI :  DOA PAGI< FISIK MOTORIK
KEGIATAN AWAL / PEMBUKAAN :

1.

KEGIATAN INTI :
1.

2.

3.

4.
ISTIRAHAT
KEGIATAN PENUTUP : Diskusi kegiatan hari ini, menyanyi lagu aku adalah aku, Refleksi, SOP Pulang
ASESSMENT : 

1.
2.

RENCANARENCANA

Hari kedua :Selasa 

PEMBELAJARANPEMBELAJARAN

 SOP  awal kegiatan,  Review kegiatan kemarin , Diskusi kegiatan hari ini, menyanyi lagu tanganku ada dua ,
menyiapkan property , kesepakatan kelas

Guru mendorong anak mengenali ciri - ciri tubuhnya   ( mengenal anggota tubuh dan fungsinya ) menghitung
jumlah anggota tubuh  dengan bermain puzle 
Guru mendorong anak membuat identisa  / bermain sisik jari : membuat  cap telapak tangan dengan pasta
kreatif 
Guru mendorong anak untuk dapat mempresentasikan  hasil karyanya 
Guru mendorong anak membereeskan  alat belajar dan bermainnya

Diskusi kegiatan hari ini , menyanyi lagu tanganku ada dua , Refleksi  , SOP Pulang

 cheklist 
Hasil karya

KEGIATAN PAGI :  Doa Pagi  , FISIK MOTORIK
KEGIATAN AWAL / PEMBUKAAN :

1.

KEGIATAN INTI :
1.

2.

3.
4.

ISTIRAHAT 
KEGIATAN AKHIR / PENUTUP:

1.
ASESSMENT :

1.
2.



 SOP Kegiatan Awal, Review kegiatan kemarin , diskusi kegiatan hari ini ( pentingnya menjaga aurat tubuh),
menyiapkan properti, kesepakatan Kelas

hafalan doa memakai baju dan artinya 
mewarnai gambar anak muslim dan muslimah ( pentingnya menghormati teman laki-laki & perempuan)
menjaga kebersihan diri sendiri melalui kegiatan cuci / praktek wudhu

 Diskusi kegiatan hari ini 
Hafalan doa wudhu 
Refleksi , Informasi , SOP PUlang

Cheklist
Hasil Karya

HARI KELIMA JUMAT
KEGIATAN PAGI : DOA PAGI , HAFALAN SURAT  ( Yang beragama Non Muslim masuk kelas Pendidikan Agama Kristen)
KEGIATAN AWAL/PEMBUKAAN :

1.

KEGIATAN INTI :
1.
2.
3.

ISTIRAHAT 
KEGIATAN PENUTUP

1.
2.
3.

ASESSMENT :
1.
2.

RENCANARENCANA

SOP Kegiatan awal, Review kegiatan kemarin, , Diskusi  kegiatan hari ini ( bagaimana cara melindungi diri),
Menyanyi lagu sentuhan boleh sentuhan tidak boleh, menyiapkan properti, kesepakatan kelas

Guru mendorong anak untuk dapat terlibat dalam kegiatan bermain peran Mikro ( mengenalkan pada anak
bagaimana cara menutup aurat  dengan mendadani boneka dengan baju , pakaian dalam , asesoris)
Guru mendorong anak membuat bentuk AKU dari plastisin lengkap dengan anggota tubuh 
Guru mendorong anak untuk melihat bayangan diri dengan cermin dan menyebutkan ciri-ciri tubuhnya 
Guru mendorong anak untuk merawat diri : bersisir, memakai pita/ bando (Girl), bersisisr pakai topi (BOY)

Diskusi kegiatan hari ini, menyanyi lagu sentuhan boleh sentuhan tidak boleh, Refleksi, Informasi, SOP
Pulang

Hasil karya
Foto berseri

HARI KEEMPAT KAMIS
KEGIATAN PAGI : Doa Pagi, Fisik Motorik
KEGIATAN AWAL/PEMBUKAAN :

1.

KEGIATAN INTI :
1.

2.
3.
4.

ISTIRAHAT 
KEGIATAN AKHIR/PENUTUP:

1.

ASESSMENT :
1.
2.

 

PEMBELAJARANPEMBELAJARAN



TERIMAKASIH &
SEMOGA BERMANFAAT
by @niningsuratiningsih

 
 

Tambahkan sedikit teks isi

@SURATININGSIH CHANNEL

@catatan_nining


